



Саслушањем свједока Тужилаштва настављено суђење вођи вехабијске заједнице



СВЈЕДОК А1

Саслушан је и заштићени свједок А1 за кога је Суд БиХ донио одлуку да се његов исказ не може користити у јавности десет година након правоснажне пресуде уз обзложење да би то било кажњиво.

SIPA и упитао га да ли је то рекао, на шта је он одговорио: "Јесам, дао сам изјаву, али се не сјећам разговора".

На Чампарино питање да ли је кренуо у Сирију када је недавно ухапшен на аеродрому, он је кратко одговорио: "Јесам".

Кесеровић је казао да је рођен 1996. године, да је напустио школу и да не ради ништа, а живи у селу Трнава код Велике Кладуше.

Боснићева проповијед карта за Сирију



ОДБРАНА ТРАЖИ ЕКСПЕРТЕ ДА ТУМАЧЕ ИСЛАМСКО УЧЕЊЕ

У својству свједока Тужилаштва БиХ саслушан је и Кенан Кесеровић, који је такође рекао да познаје Алију Кесеровића.

- Налази се у Сирији и једном ме је позвао телефоном - рекао је Кенан Кесеровић.

Навео је да је Алија код Боснића чувао козе.

- Алија се није дружио са нама и бурно је реаговао на псовке. Дружио се са Меријом, Рефиком, Ирфаном и сликарком јер је то друштво које је обилазило да иде у кафиће и дискотеке - рекао је Кенан Кесеровић, наводећи да не зна како је Алија дошао до новца за пут у Сирију јер је био лошег имовног стања.

Боснићев адвокат Адил Лозо је затражио да доведе стручног експерта са Факултета исламских наука у Сарајеву да тумачи исламско учење, тврдећи да о томе постоје бројне предрасуде.

Боснић је оптужен за прбвање ради терористичких активности и организовање терористичке групе.

Кесеровић потврдио да је покушао да оде на ратиште у Сирију и да је слушао Боснићева предавања. У исказу SIPA рекао да је Боснић говорио да у Сирију треба ићи ради одбране и стварања Исламске државе

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Свједок Тужилаштва БиХ Мериј Кесеровић потврдио је јуче на суђењу вођи вехабијске заједнице у БиХ Хусеину Билалу Боснићу, оптуженом за тероризам, да је након слушања Боснићевих предавања покушао да оде у Сирију.

Кесеровића су недавно на сарајевском аеродрому ухапсили припадници Агенције за истраге и заштиту БиХ (SIPA) при покушају да оде на ратиште у Сирију.

- Био сам код Боснића у Бужиму уз рамазан на думама у мезиту који се налази у склопу његове куће. Ишао сам и са Алијом Кесеровићем, који ми је рођак и који се тренутно налази на ратишту у Сирији. Алија је код Боснића пар мјесеци радио и чувао козе. Са Боснићем смо нормално причали, не сјећам се сада о чему. У мезиту у Великој Бојни био сам и на Боснићевим предавањима - рекао је Кесеровић.

Потврдио је да је 2. децембра дао исказ у SIPA, али да се не сјећа шта је говорио. Након

тога га је тужилац Дубравко Чампара подсетио на оно што пише у изјави коју је дао, на шта је Кесеровић потврдио да је то његова изјава и да ју је у SIPA прегледао и потписао.

- На тим предавањима Боснић је говорио да у Сирију треба ићи ради одбране и стварања Исламске државе. Причали смо и о томе да треба дати заклетву да имаш нијет (намјеру) да се придружимо браћи у Сирији или у пружање помоћи браћи у Сирији - прочитао је Чампара исказ који је Кесеровић дао истражиоцима